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 Естетична конотація створення декоративної скульптури безпосередньо 

пов’язана з використанням матеріалів, вибором технології та вибором мови 

вираження. У створенні скульптури необхідно вміло використовувати матеріали та 

технології, орнаментальні особливості у методиці створення портретного образу,  
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щоб розширити естетичне значення твору та показати красу мистецтва скульптури. 

Розробляючи визначення, характеристики та мову вираження декоративної 

скульптури, аналізуються естетичні фактори впливу на творчість та способи їх 

відображення.  

В даний час у створенні декоративної скульптури використовують в якості 

засобів різні креативні форми матеріалів. Завдяки появі нових матеріалів, визначенню 

різних форм у сфері створення скульптури, сучасні творці-скульптури запровадили 

екологічні форми, мультимедійні технології, ленд-арт тощо у сферу створення та 

поєднали їх із різними формами мистецтва. Подальше розширення творчого простору 

та вдосконалення рівню творчих технологій дозволяє не тільки виходити за рамки 

обмежень металу, каменю та дерева, як в минулому, але й співпрацювати з різними 

засобами масової інформації, щоб показати декоративні можливості скульптури з 

різними естетичними значеннями. 

З точки зору художнього вираження, форма та значення є нероздільними 

предметами. Існування середовища має забезпечити ідеальну інтеграційну платформу 

та простір, щоб показати значення, надане твору з точки зору зовнішнього вигляду та 

думки, щоб досягти ідеальної інтеграції форми та значення, точка балансу дозволяє 

естетичній конотації твору бути оптимальним. Поєднання форми та значення у сфері 

створення декоративної скульптури – це фактично те, що в китайській літературі 

називається художньою концепцією. Художня концепція є ключем до виходу за межі 

зовнішнього образу скульптурного предмета та надання глядачеві відчуття історії. 

Всесвіт, або життя – це ключ до оцінки автором сублімованого розуміння думок і 

духу творця, які він пережив і сприйняв. Саме завдяки впливу художнього задуму 

створення декоративних скульптур не обмежується лише декоративними функціями. 

Відчуття життя та історії, надане скульптурам творцями, надихає глядача на духовне 

мислення, дає змогу думати разом із творцем. Резонанс, отримання емоційних чи 

раціональних уявлень – насолода та вдосконалення духовного рівня. З розвитком 

мистецтва декоративної скульптури в майбутньому буде тільки більше доступних 

матеріалів і засобів масової інформації, а зв’язок із повсякденним життям людей 

ставатиме все ближчим. Важливими носіями творчості є вибір скульптурних 

матеріалів і майстерність. Це матиме унікальний вплив на естетичне значення, 



 

 

48 

принесе освіжаючу мистецьку естетичну насолоду публіці та надасть більше 

можливостей для інноваційного розвитку мистецтва декоративної скульптури. 

Підсумовуючи вищесказане, використання матеріалів та добір технік у 

художньому створенні декоративної скульптури, вибір мови вираження, все це 

безпосередньо впливає на естетичну конотацію самої скульптури. Багатство мови 

вираження та технічна майстерність високого рівня забезпечують інноваційні 

можливості для створення скульптур і приносять людям видатний візуальний досвід і 

розширюють естетичне значення твору. 
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Освіта в Україні завжди відповідала  державним стандартам якості, 

покликаним забезпечити становлення інноваційної, креативної,  

конкурентоспроможної на ринку праці висококваліфікованої особистості, здатної до 

успішного здійснення художньо-педагогічної діяльності,  до самореалізації, 

самовдосконалення й практично-творчої діяльності. Нинішньому стану української 

освіти і найближчим перспективам розвитку, впровадженню особистих рекомендацій 

присвячена ця праця [4]. 

Під час повномасштабної агресивної війни підвищився рівень стресу та 

психологічного тиску як на педагогів так і особливо на здобувачів через обмежений 

доступ до соціальних контактів та втрату звичного спілкування. Чимало учасників 
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